Dotyczy przetargu na zaciągnięcie kredytu w wysokości 5962000 zł na sfinansowanie deficytu budżetowego w 2011 r.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) odpowiadam na  zapytania:

1.Czy Zamawiający przewiduje zaproponowanie wzoru deklaracji wekslowej?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje zaproponowania wzoru deklaracji wekslowej.

2. Czy Zamawiający podpisze oświadczenie o dobrowolnym poddaniu się egzekucji?

Odpowiedź:

Zamawiający podpisze oświadczenie o dobrowolnym poddaniu sie egzekucji.

3. Czy uruchomienie kredytu następować będzie następować na podstawie pisemnych dyspozycji czy również na podstawie faxu?

Odpowiedź:

Uruchomienie kredytu następować będzie na podstawie faxu. Na żądanie banku zostanie wystawiona pisemna dyspozycja.
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